[C3 ¥ iF4-1]

o o g s gps e ) XTAY =L

FAN® o) R ﬁi.ﬁE{SX_y:]ﬁ o

BACEPPF LamREFo BREN(EERE) - FHEFHER
B R fefais > B0 - AP 4T T A BT R - T

tro 4 A S e ERR AL FE SR 7 RRAG BT K

BomAGFHEA TS R N o TR RA0FE FOAR RS

162 & -3pfiubaudtageuiBap? (17=1645)

%Emﬁ%l‘%fﬁ}}.ﬁ”%@‘#ﬂf’v{”ﬁ By Y i-&ﬁi%ﬁ, LealAEE o R

HNZFrRTREDI0 x84 o2 ) 1 FET3BFURT 3B
FY 4B BR85S A FAE T 2BUE SBEY 3 B2
o B 290 THEE T 4 BMT C4BET 2 B2 B 280
Ao REZfArrkent BAHE G ARG LR O

. P Pl TN A i A i
e e [0
3x+y+2z=10
5. FAIF RLPIHANES R IX-2y-22=—4 -
3X_y_Z:3
X-2y=3
6. #FBN AL 2X+y=—A4hiBELE R EL o
X+7y=5
7. I R E L R Xx-y=4
. B 13 -t 2X+3y:3
X+2y+z2=2
8. Pé‘f ’*”—rF'KE.JI ﬁ,, 3X+y 9y 1 .
4X—3y_2=
Ti-_<
x y 3
: o £+l_§ rERx sy z 2 B
y z 6
—_— t—=—
Z X 6




g

E

o O I~
— < N
— M «

— N M

mm;
e

10.

a’+b’+c*z & o



[C3 % iF4-2]

}ﬁv‘ai(l,B);»:é ' % (21)~ 5 b fa-bo

N @-A{a“ aﬂ} R w (i) R ey =it o A

M

X—y 3}_{1 a+b

a;'}'\ ~ ~ \b_i:‘:o
3x-2y -3| |0 2a—b} FRxoyha B

MTIRABRRZ BRI ERE S ER DRTE LI £

-
Ll s Tk ME
< B 3w 58 61 52
FAA 7T 10 13 8
;&
Ladalh TF Mk
S g3 53 60 48
AT 6 12 8

(D2 EREJEREIFP BN ERLFLNITE Ak 524 2 ( 4
AT )
Q) FEREF L AFENMEALIINRITE AL ERFS S A 2(4E

kT )
2 1) . ..
{0 2}’§$j\.

a3 2]
FATI

(1)3A (2)-2B (3)3A-2B



6. FREFHSEC AT AU FHEE  BRRLEF T TS B
b &’&d%‘"ﬁ?ﬁ%/?f?%‘/‘i}%%i% RO AT RS
W e r A u LR 2

4eg (Ei5)
35T A 5ue
X 40 52

7 8 50 60

3 2
7. A A= PR AT
5 4

(3 1 2 1
8. %A » B= » FAEE X% L AX =B giE X
AT 4} {3 o} i = ’

O
-E‘,%

aclt 03 gol® M s w X e5A—3X 138 -
2 4 1| "T|2 6 1| TN - '

FXo
10, LA REBBATRE Y ke P EHAMLEENT 0 BB &L
B WAk TR RS abed 8 T 2 pp S enE N

Lsfa bl O g e e
o 7lle dlTlo gl T E ML B R A




[C3 p #:=F chd]

APk iz > Pla+b=

( B )LZaR= &?&{BX—y:lo . {X—3y=6

ax—2by=5 |ax+2by=1
(A)1 (B)2 ()3 (D)0 -

(A)(-3,-5) (B)(35) (C)(6,10) (D)(-6,-10) -

( D D3 B | ZAp | BERFIYE TAL DT pfepdhip
F30 P prenS BRI pYH2EE 3 | RBEMI) T AP
T?IJI’F"%TEEE?

(A)? i»E_7 0 (B)? i»H_8 "

(C)p ¥ E 24 p (D)p #H E 21 p -

. | X+by=cC . 2a,x+3by =5¢c
s ax+h bz (xy)=(12) > Rl B+ 30 L2 fz
a,x+hb,y=c, 2a,x +3b,y =5c,

2 (xy)= (A)(510) (B)( 10) (C)(S%j (D)@ %)

( C NS :w3 4884+ EEREMAF 2 SHESS T
+ 35 700 & > Bl £ 40§ S
(A)60 (B)70 (C)80 (D)90 = -

( C D6.Frggskg? » Py 11k £@21 4> 479 Hper =
RO RcAp et B SRS 1B Bl AeH I F Y ik x B
H(FEFLIA ) yBA SR 2B Ssk FRTIRF LT
(A)x=4 B)y=5 (CO)y+z=8 D)z &L+ % -

( C )7 24&=Tg 2X+y+32=2 > X+5y-2z=11> 3Xx-y+4z=-5=23t
- B Pt L BRRG

(A)(12,3) (B)(-123) (©)(-231) (D)(-32-1) -



113

a 1 4 )
( A )8 xwi W AE B AT A
® + ‘ 01 2

» Bla+b=
1 b -3

Ao ®1 ©2 M-

( C ) 9_"‘ 5'];3: ;\] :‘; _ :f_E'Ki)zIJ@'E .

2 3 19 0 -1 a -3 0 -1 a -3
1 2 3 6|—=(1 2 3 6|—>|1 2 3 6]
3 1 2 8 3 1 2 8 0O b ¢ -10
Al (ab,c)=

(A)(5,57) (B)(-5-4,7) (C)(-5-5-7) (D)(7.5-5)

2 1 2

D ) 10. B N =
( ) {3 0 5

}’Tﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?
(A)N 3 27375 5 2x3ps4Eit

(B)% (L,2) ~&_1

O)% (23) =45

D)% (31) ~ & -2 -

(B )IL ¥%Ki{2a+b 7}

4 c+2d
a-b 1

» fla+b+c+d=
-1 c-d

(A)7 (B)8 (C)9 (D)6 -
( C )12 caved A=l | »H¢ a;=2i+3] Mla,=

(A)5 (B)12 (C)13 (D)10 -

111 2 -1 0
(A )13 %®A=|1 2 2|B=|-1 3 -1 ¥AB=[¢ ]| ~##&
2 4 5 0 -2 1

Gy +Cyp +Cy5 = A)3 (B)S (©)7 (D)6~

1 -1
D 14. &% A= » Bl A =
( ) & AE L J Bl

a3
o T o 02 o2 0 o [0 2],
D1 Plao Q0o 2] P2 o



( C )15 T EEFRET HO T ink e fpim: (i)

8 1

WIREL | L | b B

P 8 9 14

[ 9 13 16

I | I | bR

WE 5 7 10

et 10 12 13

H-8 M 190 it M AT A A PIM YR A ihfcit

ia—‘*ﬂfﬁléi‘?
(A)a,=25 (B)a, =16 (C)a, =29 (D)a,=19 -

1 0 3 3 -2 1
C )16 % A= . B= ) B X%
(¢ 6= {2 b J {2 ; J " .

X +2A=3(X+B—-A) » BI4BH X @ % - 7% 4 22 fri

(A)5 B)6 (C)7 (D)ll-

( A >17,;¢A{ } L } I(A+B)(A-B)=
(A)“ ﬂ (B)“ _3} ()E 2} (D)B ﬂ

2 5
( C )18 A:{3 8} s Bl A =

w2 @ 2 o ® 7 ol
3 2 3 -8 3 2 5 -8

3 -2
}’%’ﬂﬁﬂiAlz o Rla=

( C )19.z2 xEKﬁ_A{
a

(A0 (B)6 (C)-6 (D)12-



>
Ehig
R
St
=
b
—
o
~—
-
1
—
ey
~—
&
L
-
S
i
Tk
R
—h
"3
3
Tk
]
F}.
=3
:glg

a,,=2a,+3b, > b, =3a, +5Db,

a a
EopE A4k )i|:bn+1i|=Ax|:bn:| (H+¢ niztg zéfﬁi:) )

n+1
pl2 AT 2 % 2 [Fendtg A2 frk

A)2 ®)5 ©3 D1



